

欧洲小联赛盘路解析——

特鲁瓦开门红,北雪平主胜顺利

最受瞩目的欧冠联赛与欧罗巴联赛都落下了帷幕,欧洲主流赛事进入了一个短暂的间歇期,这期间我们的竞彩提点主要分析的是北欧小联赛和一些二级联赛。下周开始,法甲、英超陆续回归,属于购彩者的投注大舞台将再次拉开序幕。

特约记者 胡鑫芳

北雪平 VS 赫根

赔率:胜2.00 平3.45 负2.90

赛果推荐:胜

预计比分:2比1

北雪平上赛季最终排名第五,基本保持了最近几个赛季的平均水平,本季16轮战罢暂时排名第四。上一轮联赛客场3比1大胜哥德堡,终结了之前三轮连续输球的尴尬,这也是球队最近六轮的首场胜利,重新找回了赛季初的状态。头号射手内曼也终于取得进球,结束了连续四场进球荒,边锋约翰内斯森单场送出两次助攻,和队友哈克萨巴诺维奇占据联赛助攻榜的前两位。

赫根上赛季最终排名第六,目

前同样暂列第六,上一轮联赛主场2比1击败瓦尔贝里,喜获两连胜,不过最近五场比赛每场都有丢球,防守表现一般。新援前锋索德伦德开赛至今已经有五球入账,效率不错。主场胜率接近七成,客场只赢过一场,主客场战斗力差异较大。

首回合交手赫根主场获胜,不过两队之前10次联赛中交手都是北雪平获胜,优势更为明显,初盘主让平手/半球中低水,即时上盘水位还在下降,竞彩主胜初赔2.00,本场看好主胜顺利打出。

卡尔马 VS 米亚尔比

赔率:胜2.18 平3.10 负2.85

赛果推荐:让负

预计比分:1比1

卡尔马上赛季最终排名第14位,通过附加赛才惊险晋级成功,本季16轮战罢仅积13分,处于降级区内。上一轮联赛客场0比2负于厄斯特松德,不败纪录止步于两场,状态持续低迷。球队主场1胜3平4负仅仅攻入九球,战斗力相当有限,首战大胜赫尔辛堡之后,连续七场都没能获胜。

米亚尔比作为上赛季瑞典甲级联赛冠军获得升级资格,目前积20分稳居中游,整体表现高于预期。球队上一轮在主场2比2逼平领头羊马尔默,连续三轮面对传统劲旅都没有输掉盘口,状态相当不错,不过最近四个客场



之旅足足输掉三场,相比赛季初战绩明显下滑。尼日利亚前锋奥格布开赛至今只有七次首发出战,已经有七球入账,联赛射手榜上并列第三,最近六场比赛打进五球,效率超高。

初盘主让平手/半球超高水,即时上盘还没有降水的迹象,竞彩主胜初赔2.18,搭配平局赔率3.10,不太看好主胜能够打出,本场不妨直接去让球负。

斯塔贝克 VS 布兰

赔率:胜2.55 平3.30 负2.28

赛果推荐:负

预计比分:0比2

斯塔贝克上赛季最终排名第八,目前基本维持在相同位置,主客场战绩相同,表现中规中矩。上一轮联赛客

场与维京3比3激战成和,连续五轮未尝胜绩,主场也已经三场不胜,近期状态不佳,不过主场场均只有一个丢球,在16支球队中第三少,防守还算稳健。队内进球较为分散,前锋比较疲软,最多只有两球入账,进球最多的是19岁中场小将哈森,不过最近几轮表现低迷,多次被提前换下。

布兰上赛季最终排名第九,退步比较明显,本季14轮战罢也只赢下五场,胜率不足四成。上一轮主场0比1负于姆延达伦也算是一个不小的冷门,全场都占据绝对优势的情况下最后时刻被对手绝杀,最近七轮联赛仅仅赢下一场,进攻火力不足是战绩糟糕的主要原因。球队上一个客场2比1爆冷击败莫尔德,终结了做客三连败的尴尬,状态起伏较大。虽然球队整

体进攻不佳,但是加纳前锋科姆森已经有八球入账,上个赛季25次出场只攻入两球,本季进步可以说是相当大,目前在联赛射手榜上并列第六,主力中场克里斯蒂安森有伤在身,本场出战存疑,替补前锋罗兰松感染新冠肺炎处于隔离期。

初盘平手盘,斯塔贝克水位偏高,竞彩主胜初赔2.55,与市场平均基本持平,客胜赔率2.28,开得相当谨慎,而且在让球胜平负玩法中布兰属于让球方,本场有理由看好客胜打出。

特鲁瓦 VS 勒阿弗尔

赔率:胜2.05 平2.85 负3.40

赛果推荐:胜

预计比分:2比1

这是新赛季法乙首轮联赛的收官之战,特鲁瓦上赛季最终排名第四,距离升级区只差2分,而且因为新冠肺炎疫情的关系联赛提前结束失去了附加赛的机会。季前六场热身赛3胜1平2负,表现尚可,前锋托兹加尔进球效率不错,前两个赛季揭幕战都顺利拿到3分,非常善于打开局。

勒阿弗尔上赛季最终排名第六,季前热身赛1胜1平2负,表现不太理想,头号射手卡德维尔已经被法甲劲旅里昂挖走,新赛季由谁来填补这个空缺还是个问题。初盘主让半球,即时退至平手/半球,上盘水位较低,竞彩主胜初赔2.05,本场看好主胜。

篮彩·NBA盘路分析



飞刀推荐

湖人雄鹿重整旗鼓,步行者或被剃光头

截至发稿时,NBA季后赛结束了首轮第三场争夺。东西部八组对决有三组打成3比0,东部球队的晋级局势更为清晰,而西部球队都打成了2比1的局面,竞争非常激烈,其中掘金的处境最为危险。从整体的格局看,湖人和雄鹿找回赢球的感觉,他们都要拒绝“黑8”。西部爵士有望爆冷击败掘金,上演“黑6”的奇迹,两队的第四场对决也会更为重要。



「字母哥」带领雄鹿队绝地反击

热火 VS 步行者

让分推荐:热火-7

双方大比分热火3比0领先,前三场比赛热火分别赢了12分、9分、9分,上一场比赛热火124比115胜步行者,热火这边巴特勒27分、8个篮板、4次助攻,德拉季奇24分、6次助攻,阿德巴约22分、11个篮板,步行者这边布罗格登34分、14次助攻,奥拉迪

波20分,沃伦23分。

上一场比赛热火替补合计得到25分,步行者替补得到14分,双方替补实力相差较大是热火3比0领先对手的原因。

本场比赛热火让7分,前三场比赛让分分别热火让3.5分,4.5分,4.5分,本场让7分盘口有较大的提升,这也说明庄家对热火是非常看好的,对于热火来说他们更希望4比0

横扫对手让球队有更多休息的时间。

本场比赛热火会对布罗格登严密防守他不会再得高分了,而巴特勒还是会主防沃伦,步行者这边缺少变招,萨博尼斯的缺阵某种程度上很大影响了球队的攻防质量,而且步行者防热火的三分球一直都是问题,给了罗宾逊、希罗等射手太多的投篮机会,本场比赛看好热火大胜雄鹿赢盘。

雄鹿 VS 魔术

让分推荐:雄鹿-13.5

双方大比分雄鹿2比1领先,上一场比赛雄鹿121比107胜魔术,雄鹿这边“字母哥”35分、11个篮板、7次助攻,米德尔顿17分、8个篮板、6次助攻,洛佩慈16分、6个篮板,魔术这边武切维奇30分,富尼耶13分。

上一场比赛雄鹿半场就领先27分让比赛进入垃圾时间,雄鹿也展现出东部第一的实力。

本场比赛雄鹿让13.5分,这也和第一场的让分相同,雄鹿的让分也是季后赛所有球队里最大的,这也说明双方实力确实差距很大,魔术能够赢第一场多少和雄鹿太大意有关系,打雄鹿一个措手不及,而在最近两场比赛里雄鹿所有上场球员都打得专注发挥出了高水平。不再

给对手爆冷的机会。从阵容上看雄鹿对魔术形成了压制,“字母哥”对魔术造成的威胁很大,魔术这边只有武切维奇一个进攻点,他也很容易被对手盯死,本场比赛看好雄鹿大胜赢球赢盘。

火箭 VS 雷霆

让分推荐:火箭

双方大比分火箭2比1领先,上一场比赛火箭加时107比119输给雷霆,火箭这边哈登38分、7个篮板、8次助攻,格林22分、7个篮板,豪斯15分、10个篮板。雷霆这边保罗26分、6个篮板、5次助攻,亚历山大23分、7个篮板、6次助攻,施罗德29分。

在输掉第三场后德安东尼说将在48小时内决定威少是否出战,如果威少出战火箭赢球的机会很大,否则就不大好说,如果威少出战雷霆就不敢对哈登进行严密的防守,这样哈登在进攻端的威力就会更大。如果火箭0比2落后威少就会出战,火箭2比0领先让威少有了更多的休息时间。

本场比赛没有开盘,如果盘口火箭让2分就意味着威少出战,如果火箭受让2分就意味着威少不出战,如果威少出战火箭让分,火箭拿下雷霆难度不大,赢球赢盘的概率就更高,火箭有哈登和威少轮番突破,

外线的射手就有更多更好的三分投篮机会,这让雷霆的防守不好防,如果威少不打火箭依然有能力和雷霆抗衡,戈登有可能挺身而出打出高水平,本场比赛火箭赢球的概率还是很大的,看好火箭赢球赢盘。

湖人 VS 开拓者

让分推荐:湖人

双方大比分湖人2比1领先,0-1上一场比赛湖人116比108战胜开拓者,湖人这边詹姆斯38分、12个篮板、8次助攻,戴维斯29分、11个篮板、8次助攻,开拓者这边利拉德34分、5个篮板、7次助攻,麦科勒姆28分、8个篮板,安东尼20分。

开拓者在第三场比赛排出努尔基奇和怀特塞德的双塔组合,但效果并不好,开拓者替补合计才得到8分对球队的贡献太有限,现在开拓者再没有变阵的能力,开拓者也没有第六人引导球队的替补阵容,球队的套路也被湖人摸到了。

本场比赛预计湖人让7.5分,湖人这边戴维斯和詹姆斯都有出色发挥,波普,格林等射手随时都有爆发的可能,开拓者就靠麦科勒姆、利拉德、安东尼三人得分,球队在进攻端容易被对手限制,本场隆多可能出战,他防守利拉德效果会非常好,本场比赛看好湖人赢球赢盘。